Ergebnisse der Wahlen zum Senat der Goethe Universitdt, 2009-2021 - nach Fachbereichen

FB | 1 2 3 4 5 06+07 8 9 10 11 12 13 14 15 16 gesamt | Sitze
Wahlberechtigte 2021 36 60 44 23 27 17 26 41 46 34 43 32 31 36 106 602
Wahlberechtigte 2019 38 68 44 22 27 16 29 43 48 34 42 31 32 29 106 609
Wahlberechtigte 2017 34 58 38 23 23 15 23 42 42 33 39 35 34 31 104 574
Wahlberechtigte 2015 30 59 43 23 25 14 22 37 40 32 39 35 32 33 101 565
Wahlberechtigte 2013 38 54 39 27 25 15 26 44 45 36 40 34 36 34 99 592
Wahlberechtigte 2011 31 51 36 25 25 17 27 37 44 36 36 31 34 38 95 563
Abgegebene Stimmen 2021 24 56 28 18 16 12 20 27 32 28 27 28 17 21 84 438
Abgegebene Stimmen 2019 28 53 28 18 21 14 20 23 26 20 30 25 18 18 86 428
Abgegebene Stimmen 2017 27 49 31 12 18 9 16 32 24 20 34 27 30 17 78 424
Abgegebene Stimmen 2015 27 40 37 18 20 10 17 22 31 20 31 25 17 24 85 424
Abgegebene Stimmen 2013 26 39 27 19 18 12 20 30 33 27 33 24 25 27 79 439
Abgegebene Stimmen 2011 23 41 21 16 20 11 18 23 25 24 28 22 27 27 61 387
Wahlbeteiligung 2021 66.67% | 93.33% | 63.64% | 7826% | 59.26% 70.59% 76.92% | 65.85% | 6957% | 8235% | 62.79% | 87.50% | 54.84% | 5833% | 79.25% 72.76%
Wahlbeteiligung 2019 73.68% | 77.94% | 636a% | 81.82% | 7778% 87.50% 68.97% | 53.49% | 54.17% | s8.82% | 71.43% | 80.65% | 56.25% | 62.07% | 81.13% 70.28%
Wahlbeteiligung 2017 79.4% 84.5% 81.6% 52.2% 78.3% 60.0% 69.6% 76.2% 57.1% 60.6% 87.2% | 77.1% | 882% | 54.8% 75.0% 73.9%
Wahlbeteiligung 2015 90.0% 67.8% 86.0% 78.3% 80.0% 71.4% 773% 595% | 77.5% | 625% | 795% | 71.4% | 53a% | 727% | 842% 75.0%
Wahlbeteiligung 2013 68.4% 72.2% 69.2% 70.4% 72.0% 80.0% 76.9% 682% | 733% | 750% | 825% | 706% | 69.4% | 79.4% | 79.8% 74.2%
Wahlbeteiligung 2011 74.2% 80.4% 58.3% 64.0% 80.0% 64.7% 66.7% 62.2% 56.8% 66.7% 77.8% 71.0% | 79.4% 71.1% 64.2% 68.7%
Giiltige Stimmen 2021 24 56 28 18 16 12 20 27 32 27 27 28 17 21 84 437
Giiltige Stimmen 2019 28 52 28 18 21 14 17 23 21 20 29 24 18 18 81 412
Gilltige Stimmen 2017 27 49 30 12 17 9 16 29 24 20 34 27 30 16 77 417
Giiltige Stimmen 2015 26 40 35 18 20 10 16 22 31 20 31 24 17 24 85 419
Giiltige Stimmen 2013 25 39 27 19 17 11 20 30 32 25 33 22 24 27 78 429
Giiltige Stimmen 2011 23 41 21 16 19 11 18 23 25 24 28 22 27 27 59 384
Verteilung der Stimmen auf die vier Listen 2021
UNIVERSITAS 22 56 13 1 6 0 3 1 12 1 18 2 0 4 3 142 3
Ratio 2 0 2 0 0 1 1 20 0 11 2 22 14 8 69 152 3
LH 0 0 2 1 10 9 11 1 1 4 6 4 3 9 12 74 2
DL 0 0 10 16 0 2 5 5 19 11 1 0 0 0 0 69 1
Verteilung der Stimmen auf die vier Listen 2019
UNIVERSITAS 27 51 14 1 2 2 3 0 4 1 12 10 1 2 1 131 3
Ratio 1 0 3 0 1 1 1 18 3 8 1 11 15 2 66 131 3
LH 0 1 0 1 16 9 7 1 0 6 16 3 1 12 14 87 2
DL 0 0 11 16 2 2 6 4 14 5 0 0 1 2 0 63 1
Verteilung der Stimmen auf die vier Listen 2017
UNIVERSITAS 26 49 14 1 5 6 3 0 8 0 18 10 0 4 1 145
Ratio 0 0 2 0 0 0 1 21 4 7 1 11 24 0 62 133
LH 1 0 3 0 10 2 9 4 0 6 12 6 2 11 13 79
DL 0 0 11 11 2 1 3 4 12 7 3 0 4 1 1 60
|Fachbereich | 1 2 3 | a 5 Joeto7 | 8 | 9 | 10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16 = | sitze
Stim. 2017 26 49 14 1 5 6 3 0 8 0 18 10 0 4 1 145 3
Stim. 2015 23 40 19 1 10 3 2 0 8 0 16 13 0 2 1 138 3
Stim. 2013 18 39 13 1 9 7 5 3 6 1 16 7 2 5 0 132 3
Stim. 2011 19 39 6 1 6 3 4 3 7 0 13 3 0 2 2 108 3
2017| 96.3% | 100.0% | 46.7% | 83% | 29.4% | 66.7% | 18.8% | 0.0% | 33.3% | 0.0% [52.9% [37.0% | 0.0% | 25.0% | 1.3% 34.8%
2015] 885% 100.0% 54.3% 5.6% 50.0% 30.0% 12.5% 0.0% 25.8% 0.0% 516% | 542% | 0.0% 83% 1.2% 32.9%
2013] 72.0% 100.0% 48.1% 5.3% 52.9% 63.6% 25.0% 100% | 188% 4.0% 485% | 31.8% | 83% | 185% | o0.0% 30.8%
2011 82.6% 95.1% 28.6% 6.3% 31.6% 27.3% 22.2% 13.0% 28.0% 0.0% 46.4% 13.6% 0.0% 7.4% 3.4% 28.1%
[Liste 2 Stim. 2021 2 0 2 0 0 1 1 20 0 11 2 22 14 8 69 152 3
|RAT]0 Stim. 2019 1 0 3 0 1 1 1 18 3 8 1 11 15 2 66 131 3
Stim. 2017 0 0 2 0 0 0 1 21 4 7 1 11 24 0 62 133 3
Stim. 2015 0 0 1 0 0 0 1 18 4 6 1 10 16 1 65 123 3
Stim. 2013 3 0 1 0 0 0 4 23 5 5 1 12 18 4 65 141 3
Stim. 2011 0 0 3 0 2 0 0 17 5 11 1 11 15 5 44 114 3
2021| 8.33% 0.00% 7.14% 0.00% 0.00% 8.33% 5.00% | 74.07%] 0.00% | 40.47% | 7.41% | 78.57%| 82.35%| 38.10%| 82.14% 34.78%
2019| 3.57% 0.00% | 10.71% | 0.00% 4.76% 7.14% 5.88% | 78.26% ] 14.29% | 40.00% | 3.45% | 45.83%| 83.33%| 11.11%| 81.48% 31.80%
2017] 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 72.4% | 16.7% | 35.0% 2.9% | 40.7% | 80.0% | 0.0% | 80.5% 31.9%
2015] 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 81.8% 129% | 30.0% 32% | 417% | 94a% | a2% 76.5% 29.4%
2013 12.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 76.7% 15.6% 20.0% 3.0% 54.5% 75.0% 14.8% 83.3% 32.9%
2011 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 73.9% 20.0% 45.8% 3.6% 50.0% 55.6% 18.5% 74.6% 29.7%
|I.iste 3 Stim. 2021 0 0 2 1 10 9 11 1 1 4 6 4 3 9 12 73 2
| LH Stim. 2019 0 1 0 1 16 9 7 1 0 6 16 3 1 12 14 87 2
Stim. 2017 1 0 3 0 10 2 9 4 0 6 12 6 2 11 13 79 2
Stim. 2015 2 0 2 2 9 3 10 2 2 6 11 1 0 19 19 88 2
Stim. 2013 0 0 2 3 6 2 10 2 2 9 14 3 4 16 13 86 2
Stim. 2011 0 2 0 1 9 4 14 1 0 5 13 7 11 17 13 97 2




2021) 0.00% 0.00% | 7.14% | 5.56% | 62.50% | 75.00% | 55.00% | 3.70% | 3.13% | 14.81% |22.22%|14.29%|17.65%| 42.86% | 14.29% 16.93%
2019| 0.00% 1.92% | 0.00% | 5.56% | 76.19% | 64.29% | 41.18% | 4.35% | 0.00% | 30.00% | 55.17%]12.50%| 5.56% | 66.67% | 17.28% 21.12%
2017] 3.7% 0.0% 10.0% 0.0% 58.8% 22.2% 56.3% | 13.8% | 0.0% | 30.0% | 353% | 22.2% | 6.7% | 68.8% | 16.9% 18.9%
2015| 7.7% 0.0% 5.7% 11.1% 45.0% 30.0% 62.5% 9.1% 6.5% 30.0% | 355% | 42% 00% | 792% | 224% 21.0%
2013] 0.0% 0.0% 7.4% 15.8% 35.3% 18.2% 50.0% 6.7% 6.3% 36.0% | 424% | 136% | 167% | 593% | 167% 20.0%
2011} 0.0% 4.9% 0.0% 6.3% 47.4% 36.4% 77.8% 4.3% 0.0% 208% | 46.4% | 31.8% | 407% | 63.0% | 220% 25.3%
2009] 5.0% 8.1% 0.0% 64.3% 52.4% 81.0% 5.9% 0.0% 21.1% 46.4% | 211% | 4a8% | 619% | 14.8% 28.1%

Stim. 2015 1 0 1 3] 2 3 0 1 2 0 1
Stim. 2013 4 0 il s 2 2 i 2 19 10 2 0 0 2 0 70 i
Stim. 2011 4 0 12 14 2 4 0 2 13 8 1 1 1 3 0 65 1
Stim. 2009 2 2 12 0 0 2 10 6 1 0 1 1 3 40 1

2015 3.38% 0.0% 37.1% 83.3% 5.0% 40.0% 18.8% 9.1% 54.8% 40.0% 9.7% 0.0% 5.9% 8.3% 0.0% 16.7%
2013] 16.0% 0.0% 40.7% 78.9% 11.8% 18.2% 5.0% 6.7% 59.4% 40.0% 6.1% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 16.3%
2011) 17.4% 0.0% 57.1% 87.5% 10.5% 36.4% 0.0% 8.7% 52.0% 33.3% 3.6% 4.5% 3.7% 11.1% 0.0% 16.9%
2009] 10.0% 5.4% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 47.6% 31.6% 3.6% 0.0% 3.4% 4.8% 4.9% 11.5%




